

Новость · 14 апреля 2020, 10:39

Высшая квалификационная коллегия судей открыла вакансию на пост председателя Мосгорсуда

Высшая квалификационная коллегия судей объявила о поиске претендента на пост председателя Московского городского суда, [сообщается](#) на сайте коллегии.

Заявления принимаются в бумажном виде до 15 мая. Пресс-секретарь Мосгорсуда Ульяна Солопова назвала это «обычной процедурой».

«Ольга Александровна была назначена указом президента от 25 октября 2014 года. За полгода до истечения срока полномочий, открывается вакансия. Мы как работали, так и работаем. Руководитель на посту. Это по закону — за полгода до истечения полномочий действующего председателя объявляется конкурс», — сказала Солопова «Медиазоне».

Сейчас Мосгорсуд [возглавляет](#) Ольга Егорова. Указом президента ее трижды назначали на этот пост. В 2020 году [истекает](#) ее третий срок.

В декабре 2019 года Второй кассационной суд [вынес](#) частное определение Ольге Егоровой, решив, что Мосгорсуд незаконно утвердил решение о продлении арест троим обвиняемым по делу о растрате. Через три месяца Верховный суд России [раскритиковал](#) Егорову за недостаточную квалификацию судей.

